



Golden retrieverklubben

Västmanlandssektionen

Protokoll fört vid sammanträdet med styrelsen för Golden Retrieverklubbens Västmanlandssektion på Hallstahammars BK 2016-05-17

Närvarande: Kent Petherbielke, Ingegerd Eriksson, Lena Bygert, Ewa Carlin, Lisa Thunberg, Janne Ytterbom, , Kristina Karlsson.

Förhinder: Marika Larsson, Johanna Viktorin, Lena Gillberg.

§ 1 **Ordförande Kent Petherbielke förklarade sammanträdet öppnat.**

§ 2 **Dagordningen för sammanträdet godkändes.**

§ 3 **Förra mötesprotokollet godkändes.**

§ 4 **Rapporter**

a) Ordförande informerar

Kurshelgen 1-2 okt Nkl, Ökl en dag av varje klass.

MH undring hur gör vi med banan ska vi sälja den till Brukshundklubben Ordf. kolla r med Eva H.

Förfrågan om vi kan sälja vilt för apportering, dags läget nej, då det är svårt att få tag i. Vi får kolla runt.

Kommité för Golden specialen 2017 har bildats

Lena Ohlson, sammankallande

Eva Carlin Thomas Broberg Boel Andersson Inger Karlsson Anita Ohlson

b) Kassören informerar

Sektionens ekonomi är god och följer budget.

c) Jaktansvarig informerar

Jaktprovet Ötjärn gick bra. Vi diskuterade hur vi fixar träning och kurser till hösten och nästa år. Jaktgruppen får den frågan.

d) Utställningsansvarig informerar

Domar Goldendagen Ulla Hägglund

Domar till DM Annika Thunfors

Domare till Open show nästa år är ej klara.

e) Utbildningsansvarig informerar

Inget aktuellt kanske utställningsträning samt trimning

Lisa gör en intresse anmälan till Goldendag vad medlemmarna vill ha för kurser mm.

f) Mentalitets- och funktionsansvarig informerar

Inget aktuellt

g) Informationsansvarig informerar

Inget aktuellt går att vänta till nästa möte



Golden retrieverklubben

Västmanlandssektionen

§ 5 Övriga frågor

a) Goldendagen vem gör vad?

Apportering Jaktgruppen, Rallylydnad ? , Agility Birgitta S?, Utställningen Eva C
Utställningsträning Ann S ?, Tipspromenad Marika ,Grillning John, Kristina,
Välkommen och anmälan Kenth

b) DM lydnads domare klara Gunela Asp, Dick Lindfors och Lasse Lundberg
Kollar guldhundar + rosetter, Supén och soppan,
Domarna till apporteringen är under kontroll.

§ 6 Nästa styrelsemöte

26 juli Ingegerd fika ansvarig

§ 7 Ordförande förklarar sammanträdet avslutat.

Kent Petherbielke
Ordförande

Kristina Karlsson
Sekreterare